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SPECYFIKACJA TECHNICZNA WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT  
(STWiOR – 12) - Sufity kasetonowe 

 
 

Kod CPV: 45421146-9 
 

INSTALOWANIE SUFITÓW PODWIESZANYCH 

 

1. Wstęp. 

1.1. Przedmiot SST 

Przedmiotem niniejszej szczegółowej specyfikacji technicznej są wymagania dotyczące 

wykonania i odbioru sufitów podwieszanych kasetonowych dla projektu pt. Adaptacja części 

pomieszczeń przedszkola na pomieszczenia żłobka z przebudową i remontem tych pomieszczeń 

wraz z zagospodarowaniem terenu w ramach zadania p.n. 

„ Adaptacja części budynku Przedszkola w Skopaniu  z przeznaczeniem na żłobek „Aktywny 

Maluch” 

1.2. Zakres stosowania SST 

Szczegółowa specyfikacja techniczna jest stosowana jako dokument przetargowy i kontraktowy 

przy zlecaniu i realizacji robót wymienionych w pkt.1.1. 

1.3. Zakres robót objętych SST 

Roboty, których dotyczy specyfikacja, obejmują wszystkie czynności umożliwiające i mające na 

celu wykonanie sufitów podwieszanych kasetonowych 

1.4. Określenia podstawowe 

Określenia podane w niniejszej SST są zgodne z obowiązującymi odpowiednimi normami. 

1.5. Ogólne wymagania dotyczące robót. 

Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość ich wykonania oraz za zgodność z dokumentacją 

projektową, SST i poleceniami Inżyniera. 

2.  Materiały. 

Akustyczny sufit podwieszony wg PN-EN 13964:2014-05 z całkowicie ukrytą konstrukcją, 

demontowalny od dołu w skład którego wchodzą: 

1) płyty wypełniające z prasowanej wełny kamiennej bez dodatków organicznych w module 

600x600mm, grubość 22 mm, o 

deklarowanych i gwarantowanych w ramach Deklaracji Właściwości Użytkowych (DoP)parametrach: 

- współczynnik pochłaniania dźwięku αw=1,00, (współczynniki :125Hz-0,45;250Hz-0,85;500Hz-

1,00;1000Hz-0,95;2000Hz-1,00;4000Hz-1,00) 
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- reakcja na ogień zgodnie z EN 13501-1 - Euro klasa A1, 

- uwalnianie formaldehydu - Klasa E1, 

- odporność na zginanie - Klasa 1/C/5N 

- stopień jasności Wartość L: 94,5 zgodnie ISO 7724 

- współczynnik rozproszenia światła &gt;99% 

- współczynnik odbicia światła 87%. 

- połysk: 0,8% pod katem 85 ° zgodnie z ISO 2813 

- odporność na ścieranie na mokro Klasa 1 zgodnie z EN ISO 11998:2007 gdzie 1- najwyższa 

odporność 

Płyty zabezpieczone obustronnie welonem z włókna szklanego. Płyty niekierunkowe - mogą być 

układane w dowolnym kierunku. Płyty o ultra matowej antystatycznej powierzchni przeznaczonej do 

odkurzania, czyszczenia na mokro. Płyty stabilne wymiarowo o odporności do 100% wilgotności 

względnej. Krawędzie boczne płyt typ X, wzmocnione i malowane, symetryczne, umożliwiające 

demontaż w całości do dołu, bez konieczności podnoszenia powyżej konstrukcji.  

2) Konstrukcja nośna systemowa, składająca się z profili T24, nośnych oraz poprzecznych o pełnej 

wys. 38mm, wykonanych z blachy stalowej ocynkowanej ze stopką pokrytą blachą z powłoką 

lakierniczą w kolorze białym.  

Rozwiązanie o gwarantowanych i deklarowanych w ramach Deklaracji Właściwości Użytkowych 

(DoP) parametrach: 

- reakcja na ogień zgodnie z EN 13501-1 - Euro klasa A1, 

- odporności na korozję  

- Klasa trwałości B.  

Wykończenie przy ścianie w postaci kątownika przyściennego schodkowego z płytą dociętą do 

wymiaru. 

3.  Sprzęt 

Roboty można wykonać przy użyciu dowolnego typu sprzętu. 

4.  Transport 

Materiały i elementy mogą być przewożone dowolnymi środkami transportu. 

Podczas transportu materiały i elementy konstrukcji powinny być zabezpieczone przed uszkodze-

niami lub utratą stateczności. 

5.  Wykonanie robót 

5.1. Modułowe sufity podwieszane z płyt z wełny mineralnej 
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Wykonawca zastosuje technologię montażu i wykonania sufitu podwieszonego systemowego zgodnie 

z instrukcjami Projektanta i użytkowników pomieszczeń. Niedozwolone jest opieranie na konstrukcji 

podwieszonej sufitów elementów urządzeń, ocieplenia i innych. Dostawca systemu sufitowego 

zapewni wszystkie elementy integrujące system z urządzeniami zamontowanymi w sufitach. 

Wykonanie sufitów można rozpocząć po ukończeniu prac malarskich i okładzinowych ścian na danym 

obszarze. Ruszt nośny, wieszaki oraz elementy wypełniające zostaną dobrane w sposób gwarantujący 

bezpieczeństwo użytkowe, odporność na uderzenia energią 10Nm i właściwe warunki eksploatacji w 

postaci dostępu do urządzeń instalacyjnych zakrytych stropem. 

6.  Kontrola jakości 

6.1. Kontrola jakości wykonanych robót sprowadza się do: 

Sprawdzenia poprawności wykonania sufitu 

Właściwego wypoziomowanie (odchyłka montażowa <= +/- 1 mm na długości 5m 

Kontroli wizualnej przylegania i prostopadłości płyt 

Kontroli wizualnej czystości i braku zabrudzeń lub uszkodzeń 

Kontroli instalacji i prawidłowego wykonywania innych elementów / instalacji wybudowanych w 

strukturę sufitu podwieszonego 

6.2. Zakres badań prowadzonych w czasie budowy 

czasie budowy należy prowadzić bieżąca kontrolę wzrokową wszystkich elementów sufitu 

Podwieszonego: rastrów, konstrukcji oraz akcesoriów. Wszystkie elementy o widocznych wadach nie 

mogą być stosowane. 

7.  Obmiar robót 

Jednostką obmiarową robót jest m2. Ilość robót określa się na podstawie projektu z 

uwzględnieniem zmian zaaprobowanych przez Inżyniera i sprawdzonych w naturze. 

8.  Odbiór robót 

8.1 Ogólne zasady odbioru robót 

Ogólne zasady dotyczące odbioru robót podano w ST. "Wymagania ogólne" 

Uznaje się, że roboty zostały wykonane prawidłowo, jeżeli wszystkie operacje technologiczne 

wymienione w pkt. 6 zostały ocenione pozytywnie. 

Z czynności odbiorowych należy sporządzić protokół odbioru i dołączyć go do dokumentacji Budowy 

9.  Podstawa płatności 

Płatność zgodnie z warunkami umownymi wg zaakceptowanej, ceny umownej brutto realizacji 

przedmiotowej inwestycji. 
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10.  Przepisy związane 

PN-EN 13964:2014-05   Sufity podwieszane -- Wymagania i metody 

badań 


